

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE TRABAJO E INMIGRACIÓN

- 25541** *Corrección de errores del anuncio del Fondo de Garantía Salarial por el que se convoca licitación pública para la prestación de los servicios postales generados en el ámbito del Fondo de Garantía Salarial, mediante procedimiento abierto n.º 11/2011.*

Advertido error en el texto del citado anuncio publicado en el BOE nº 176 de fecha 23 de julio de 2011, se tramita la siguiente rectificación:

En la página 79916, en el punto 4. Valor estimado del contrato:, donde dice 7.321.155,94 euros, debe decir 6.284.899,17 euros.

Madrid, 26 de julio de 2011.- El Secretario General, Fdo.: Juan Pedro Serrano Arroyo.

ID: A110060902-1